Wykaz drzew zakwalifikowanych do wycinki na terenie RDW w Siemiatyczach w 2020

lokalizacja orientacyjna | obwod drzewa| ilié¢ gatunek
Lp. — uwagi dt. pnia] Masa UM/UG
km strona srednl[cc ar\nt]irzewa [cm] [szt.] drzewa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Dr nr 659 Bielsk Podlaski-Wyszki-Hodyszewo
UG Bielsk Podlaski Decyzja RGP.6131.139a.201%9lzia 12.09.2019r.
. . . UG Bielsk
1 24500 =] 56’05 176 1 Jesion wyniosty Uschnpty 2 0,49 Podlaski
razem 1 0,49
Dr nr 659 Bielsk Podlaski-Wyszki-Hodyszewo
UG Bielsk Podlaski Decyzja RGP.6131.166.201%lzia 03.12.2019r.
. ) P UG Bielsk
1 2+700 L 84,39 265 1 Jesion wyniosly |  Drzewo bardzo rozrmiete 2 1,120 daski
razem 1 1,12
Dr nr 689 Bielsk Podlaski-Hajnéwka-Biatowieza-granica paistwa
UG Bielsk Podlaski Decyzja RGP.6131.166.201%lmia 03.12.2019r.
Brzoza . UG Bielsk
1 7+150 P 80,57 253 1 brodawkowata Uschnita 2 1.02podiasii
razem 1 1,02
Dr nr 684 Bielsk Podlaski-Narew
UM Bielsk Podlaski  Decyzja GK.6131.23.2019 z @n08.05.2019r.
C ~
c =
ER
1 | 8% | P 6592 | 207 | 1| KMo 2 0,6 M Bielsk
§ S = ! zwyczajny '~ Podlaski
e}
3 .
% oc.’ 3 Uszkodzony system korzenidwusy
2‘ j E jesion UM Bielsk
S 270
2 5 % P 73,89 232 1 wyniosly 2 0,86 Podlaski
=
razem 2 1,54
Dr nr 684 Bielsk Podlaski-Narew
UG Narew Decyzja GK.6131.68.2019 z dnia 19.1@1®r.
B )
1 27+365 L 58,28 183 1| s Uschnita 3 0,800UG Narew
B .
2 27+398 P 55,41 174 (I G Uschnita 3 0,72uc Narew
B -
3 27+405 P 57,96 182 1| v Uschnita 3 0,79UG Narew
B .
4 27+418 P 40,13 126 (I G Uschnita 3 0,38 UG Narew
B -
5 27+423 L 42,99 135 1| ot Uschnita 3 0,44uG Narew
B .
6 | 27+430 P 41,40 130 i I Uschnita 3 0,40UG Narew
B -
7 27+432 P 29,94 94 1| ot Uschnita 3 0,21|uc Narew
B .
8 27+439 P 42,04 132 1| brodaatomat Uschnita 3 0,420uG Narew
Brzoza .
9 27+439 P 25,48 80 1 brodawkowat Uschnita 3 0,15UG Narew
B .
10 | 27+442 P 43,31 136 1 | brodamonat Uschnita 3 0,44uG Narew
Brzoza .
11 27+450 L 60,51 190 1 brodawkowat Uschnita 3 0,86/UG Narew
B .
12 | 27+482 P 60,51 190 1| brodaatomat Uschnita 3 0,86/uG Narew




13

27+503

58,60

184

Brzoza

Uschneta

P 1 brodawkowat 3 0,81|uG Narew
14 | 27+509 P 70,06 220 L | brodmonat Uschnita 3 1,16{uG Narew
15 27+530 P 89,17 280 1 brodBar;l?(ZOa\l/val Uschngta 3 1,87|uG Narew
16 | 27+s62 L 48,73 153 L | brodmonat Uschnita 3 0,56]UG Narew
17 27+603 L 59,55 187 1 brodBar;l?(ZOa\l/val Uschngta 3 0,84)uc Narew
18 | 27+614 L 65,29 205 i Uschnita 3 1,00UG Narew
razem 18 12,71
ogétem 23 16,88 m3




